OPN3INKA 10 kKnacc

3agaHuve 1
C yteca ¢ BbicOTbl 10 M 6powleH KameHb nog yrnom 30° K ropusoHTy. KameHb

ynan Ha pacctofHun 20 M OT OCHOBaHUA yTeca. YeMy paBHa HayaslbHad CKOPOCTb
KaMHA?

3afaHue 2

3a CKONbKO CeKyH[ LWarba, nyLlleHHas co ckopocTbto 30 m/C BBEPX BfO/b
HaK/I0HHOW MOCKOCTK, COCTaBNAOLLIEN C FOPU3OHTOM Yron 60° , COCKOMb3HET BHU3 K
MecCTy 6pocaHusi, eCiv C TOIM XKe HaKNOHHOW M/IOCKOCTU, YCTAHOBNEHHOIN Noj, yriom
30° K FOPU30HTY, OHa COCKa/lb3bIBAeT PaBHOMEPHO? ¢ = 10 m/c?.

3agaHue 3

Msumnk maccor 300 r neten co ckopocTbio 20 m/c. NMocne yaapa 0 CTEHKY OH
OTCKOYMW/ NOZ NPAMbIM YI/IOM K NPEXHEMY HanpaB/IeHUIO [BMKEHNA CO CKOPOCTLIO
15 m/c. KakoBa cpeaHss cuna B3avMOENCTBUA MAUYMKA U CTEHKW BO Bpems yaapa,
ecnv npojomKnTensHocTb yaapa 0,05 ¢?

3agaHue 4

B UunMHAPUYECKOM  cocyfle C BOAOA nnouwlaabio 150 cm? nnaBaeT B
BEPTUKA/IbHOM MOSIOKEHUN UMANHAP BbiCOTOM 30 CM M Mowagblo ocHoBaHMA 50
cM?, Kakyto paboTy Hafio COBEPLUMTb, UTOGbI MOMHOCTbIO MOrPY3nTh LMAUHAP B
BOJY, EC/M OH CAleNnaH 13 mMaTtepuana naoTHOCTbo 400 kr/m*? g = 10 m/c? . Boga
yepes Kpai He Bbl/IMBAETCH.

3ajaHue 5

[lBe NpOBO/IOKM M3 ogMHaKoBoro marepuana guvametrpamu 0,2 mm 1 0,8 Mm
CNy)KaT HarpeBaTensaMu W BK/OYAKOTCA B CeTb napansiesibHo. [Mpu AnnTenbHOM
paboTe TemrnepaTypbl MPOBOJIOK OKa3blBAKOTCA OAMHAKOBbIMU. Halignte annHy 6onee
TONCTOW MPOBOJSIOKN, ecnv AnnHA 6051ee TOHKOW — 55 CM, a KONMYecTBO TenoThl,
OTAaBaeMoe 3a 1 C B OKpyXatollyr cpegy, MponopLMoHasbHO noLwaam
MOBEPXHOCTU (NpY O4MHAKOBOW TeMnepaType).

Ka>kgoe 3afaHue oueHmsaeTca B 10 6aos.
Kenaem ygaun!!l



